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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В СИСТЕМУ 

СУЧАСНОЇ ОСВІТИ 
 
Анотація.  Актуальність проблеми полягає у тому, що викладені основні технологічні 

схеми організації освітнього процесу, що  передбачають сукупність взаємозумовлених дій 
викладача і студентів. Мета спрямована на розвиток у студентів потреби у використанні 
педагогічної майстерності в професійній діяльності. 

Ключові слова: інноваційний процес, педагогічна освіта, освітні технології. 
 

IMPLEMENTATION OF INNOVATION OF PEDAGOGICAL TECHNOLOGIES IN THE 
SYSTEM OF MODERN 

 
Abstract. The relevance of the problem lies in the fact that the main technological schemes 

of the organization of the educational process, which involve a set of mutually determined actions 
of the teacher and students, have been laid out. The goal is aimed at developing students’ need to 
use pedagogical skills in professional activitiesKey words: innovative process, pedagogical 
education, educational technologies. 

Keywords: innovation process, teacher education, educational technologies. 
 
Інноваційні процеси в системі освіти стають важливим елементом діяльності вищих 

навчальних закладів (ВНЗ) і є необхідною умовою успіху у підготовці кадрів [1].  
Метою підготовки кадрів для інноваційної діяльності  є модернізація сучасних 

моделей освітнього процесу с метою аналізу діяльності навчальних закладів у вищій освіті.  
На даний час у нашій країні відбуваються суттєві зміни в національній  політиці 

освіти, підвищення потенціалу педагогічного процесу, надання їм можливостей прояву 
творчих здібностей. Це пов’язано з переходом на сучасні позиції педагогіки, які вимагають 
глибокого наукового і практичного осмислення. 

Українська освіта зумовлює необхідність формування людини з позицій сучасних 
педагогічних технологій та професійніше готувати до життя в інформаційному суспільстві. 
Розвиток національної педагогіки спрямований  на модернізацію системи освіти, відповідно 
до вимог часу, новітніх надбань науки, культури і соціальної практики [2]. 

Педагогічна освіта полягає у постійному пошуку нових максимально ефективних 
технологій навчання і виховання, результатом яких має бути формування творчої 
особистості. Впровадження педагогічного процесу спрямовано на забезпечення виховної 
діяльності в освітній сфері та відповідає сучасним вимогам  суспільства.  

Вдосконалення в освіті – це необхідне явище, яке дозволяє вирішити суперечності 
між існуючою системою підготовки кадрів і потребами суспільства.   

Освітній процес повинен трансформуватися у напрямі індивідуалізації  навчання та 
формування творчого мислення, завдяки збільшення самостійної роботи студентів [3]. 
Виходячи з цього, інноваційні процеси в освіті повинні розповсюджуватися на діяльність 
викладачів та відносинах між ними і студентами. 

Освіта зараз все більше орієнтується на створення технологій, в яких забезпечується 
баланс між соціальними та індивідуальними потребами, що забезпечують готовність 
особистості до реалізації власної індивідуальності і змінам суспільства.   

Для сучасного суспільства оволодіння «високими педагогічними технологіями» стає 
загально-пріоритетною потребою кожного випускника, що спрямовані на розвиток ними 
професійних знань, умінь і навичок, котрі в подальшому враховуються при оцінках його 
професійних якостей. Набуває актуальним застосування в освіті сучасних педагогічних 
технологій, котрі краще адаптують майбутнього фахівця до складних обставин у 
соціальному середовищі. Отримані студентами у ЗВО знання набувають конкретного змісту, 
що сприяє їх самовираженню, самовдосконаленню та особистісного зростання [4].   
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У науково-педагогічній практиці постають три основні технологічні схеми організації 
освітнього процесу:  

1. Головною метою є засвоєння навчального матеріалу, яке починається з предмета 
вивчення і розгортається за чіткою схемою: матеріал – студент – результат. Основним 
критерієм навчання є досягнення запланованої мети на встановленому рівні у конкретні 
терміни. Контроль якості засвоєних знань студентів зводиться до контролю матеріалу з 
навчальної дисципліни та гарантує високий рівень освіченості.  

2. Навчання спрямоване на створення умов для самореалізації й прогресивні зміни. 
Його показником є незалежність думок, свобода у власному «Я», самопізнання, 
самовизначення, самостійність тощо. Ця технологія доцільна у використанні на ранніх 
етапах особистості [4].  

3. Партнерська технологія співпраці поєднує предметно-орієнтовану і технології 
навчання, яка перед викладачем ставить за мету зреалізувати триєдине завдання: – навчити 
так, щоб майбутні фахівці засвоїли щонайбільше знань, умінь і навичок у ЗВО, сформувати в 
студента власну Я-концепцію та створити належні умови для самореалізації та становлення 
фахівця,  виховати у майбутніх спеціалістів  особистісні та суспільно важливі професійні 
якості. 

Освітні технології опираються на різні форми навчальної співпраці, які допомагають у 
досягненні спільної дидактичної мети й передбачають сукупність взаємозумовлених дій 
викладача і студентів.  

Результатами сучасних педагогічних процесів є якісні зміни в освітньому середовищі 
молодого покоління [5].  

Запровадження інновацій соціально-психологічного спрямування допомагає 
покращити мікроклімат освітнього середовища, формує у майбутніх фахівців високий рівень 
культури.  

Розвиток вищої освіти не може бути здійснено інакше, ніж через освоєння 
нововведень та  інноваційний процес. Щоб ефективно управляти цим процесом, його 
необхідно осмислити, а тому – пізнати [6].  

Система формування майбутніх фахівців до інноваційної діяльності спрямована на 
розвиток у студентів потреби у використанні педагогічної майстерності в професійній 
діяльності. Вона реалізується шляхом поетапного засвоєння методичних і спеціальних знань 
у професійній діяльності, у професійно-педагогічної підготовки майбутніх спеціалістів та 
оволодіння студентами вміннями використовувати інновації в професійній діяльності. 
Метою сучасної освіти повинна стати людина у постійному розвитку, її духовне 
становлення, гармонізація її відносин з собою, світом та іншими людьми. Система освіти 
створюється для людини, функціонує і розвивається в її інтересах, сприяє повноцінному 
розвитку творчої особистості. 
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